?% Facultad de Ingenieria

3 Escuela de Ingenieria Civil

<

%uq g X f Exémen Sustitutorio
Semestre Académico 2006 - |

Curso : Dinamica

Grupos : [yl

Profesor(es) : Ing. Victor Alejandro Sanchez Clanc

Fecha : 15-07 - 2006

Hora : 08:30 = 10:30

Duracion de la prueba : 2 horas

Mota:  El examen es sin copias ni apuntes.
Esta prohibido el préstamo de calculadoras y correctores

e i P S A BT RS T R T e S o T S I el B e i i e Lk ] A T e e e e [ R I

1.- El dispositivo mostrado en la Fig.1 consiste de una barra recta ABC que pasa a fravés de
una plancha rectangular DEFH soldada a ella. El dispositivo esta rotando alrededor del eje
AC, para la posicién mostrada, con velocidad angular de 8 rad/seg y aceleracion angular de
4 rad/seg? , que se proyectan positivamente en el eje z; determinar la expresion cartesiana
de la aceleracion del punto medio del lado DE.

2- Una péndulo se compone de una varilla rigida de peso despreciable y de una masa
concentrada m; se suelta desde el reposo cuando la varilla esta exactamente en posicion
vertical como se muestra en la Fig.2. Hallar el valor del angulo 6 para el que la fuerza de
traccion en la varilla es igual a 3.5 veces el peso del pendulo.

3- Probar que F=rTesun campo de fuerzas conservativo y encontrar la funcion de fuerzas ¢
(T es el vector posicion de un punto genérico del campo y r es la intensidad del mismo
vector).

4.- El sistema mostrado en la Fig.4 esta constituido por una barra de peso despreciable y por

una masa concentrada m; cuando la barra esta en posicion horizontal, los resortes no
soportan tension alguna. Hallar la ecuacién diferencial del movimiento considerando los
desplazamientos medidos desde la posicion de equilibrio estatico.



SRR AN

43 om

& a4
gi? /{ , a | a LQ.-,]:
' -4 L 7
/] K K K
/

VT P e

=



